

文件(F) 编辑(E) 查看(V) 收藏(A) 工具(I) 帮助(H)  
地址(D) http://www.lifenanjing.com.cn 论坛·读者专席·快报说吧

# 怎么对付公交车色狼

## 今日话题

一色狼在公交车上猥亵一女青年。此举全程被一旁乘客用手机录像的方式记录下来,时间长达20分钟。有人说,这名乘客做了一件好事,给难有证据认定的公交“咸猪手”敲响了警钟;也有人提出异议:他应立刻上前制止色狼的行为才对。

(8月16日《扬子晚报》)

## 读者快评

### 20分钟太长

一是奚先生拍片时间太长。他能拍下20分钟的长片,那个耐性实在是让我佩服,要是我,早就给那丑恶男人一拳了。不就是为了个证据吗?你抓住几个关键动作拍下来就得了。你早点制止,既可免除色狼对女士肆无忌惮的行为,又拍到了有力证据,这不很好?

二是女士的忍耐时间太

长。别人对你进行了长达20分钟的性骚扰,难道你真的全然不知?你喊一声,色狼不就停止了下流的动作?车里一人,他也不敢对你怎么样!

夏日池塘

咸猪手,诸如短信骚扰,言语挑逗,均能有法可依。对于这些打擦边球的“淫贼”,更是一种威慑。

舟子

### 铁证是需要的

公交车上发现色狼确实应上前阻止,但从以往来看,结果会怎么样呢?要么因为没有证据,结果不了了之;要么就是色狼倒打一耙,赖在你头上(可能事后还会遭到报复)。如果人民群众没能及时分辨出是非的话,不仅好人受到了冤枉,同时也助长了坏人的气焰。从此好人越来越不敢站出来,坏人越来越猖狂。所以,铁证是需要的。

话说回来,奚先生录像20分钟,确实延误了一些时间,应该在确认已经有证据的情况下,及时地指证罪犯,使女性免受骚扰。

benjamin

### 公交车得装监控设备

我们不能指望每次发生这样的事,都有有心人摄下

证据,公交车的运营方是否应该承担起相应的责任?既然乘客坐了你的车就应该得到相应安全保障,其中就应该包括身体不受色狼的侵犯。能否在公交车上安装可以摄像的监控设备,能留住相应的证据,给色狼们以强大的震慑。

神五神六

### 改善公交服务是上策

在“遭遇性骚扰地点”的调查中,公交巴士以68.97%的比例高居“榜首”。张小姐是“幸运”的,遇到了奚先生这样的热心人帮忙逮住了色狼。可更多乘坐公交车的女性,她们的安全又有谁来保障呢?

公交车上性骚扰多,主要是因为车内拥挤不堪,不仅座位爆满,而且走廊全是人。说得过一点,人挨人,人挤人,再加上公交车左摇右晃,能不“骚扰”吗?看来,加大公共交通建设,给市民提供舒适、安全、快捷的公交服务才是上策。

跑跑 cei

## 评事街

# 制度缺位的“药房托管”

## 新闻背景

记者在南京一家实行药房托管的医院“看病”,花费225元,病症是“感冒、咳嗽”。而在另外一家实行药房托管的医院,同样的病症花费不到30元。

(8月16日《现代快报》)

奥体飞儿:“以药养医”体制下,医药分家曾令多少人翘首企盼,可为何终究还是一声叹息?

问题的症结还是利益趋使。目前,医院尚且固于医药的暴利,药房的被托管方当然更是唯利是图。患者又多了个交钱的环节,如此“托管”能有效反倒奇怪了。

看来,药房托管若想仅仅靠医院和被托管方的“自觉”显然是痴人说梦。这就必须政府出面,运用法律及经济手段,强制推行。比如韩国就从1998年开始医药分离,制定了方案和严厉的惩罚措施。尽管在推行过程中遭遇阻碍,但最终还是推行了下来,使公众从药价下降中受益。

如今药房托管医院的混乱,并不是我们真的想不到或者实施“笨拙”,而是决心不够彻底啊。

白下区雅力:之所以会出现如此现象,还是和药房托管这一新生事物的不够完善,制度上不够健全有关,既然是托管,就应当有严格而

统一的托管标准,因托管而新增的开销和成本也应当有个合理的分配。这些都有了明确的规定,具体操作才能有规可循,监督机制才能有效运行。

板仓街 王蕴刚:有关提供的数据表明,尧化院区的单张处方比同院栖霞院区要少许多,但一个普通感冒,尧化院区的药费居然相当于同市另一家医院的7倍多,这难道能得出该院区的药房托管是成功的结论吗?药房托管是降低虚高药价,惠及患者的一个有益尝试,但它并非灵丹妙药,正如业内人士指出的那样,关键在于医生要合理用药,心中真正装着患者,而不是千方百计地“宰”患者,否则,所谓“药房托管”最终将堕落成一个招揽患者的幌子。

本版言论仅代表  
作者个人观点



www.生活江苏.com  
www.生活南京.com

24小时新闻热线: 96060

Internet

# 一次性治疗下肢静脉曲张

025-84548673 的咨询电话,抱着试试看的心态,找到了位于南京市新街口淮海路146号的京华医院静脉曲张科,王主任为他认真的检查和细心地诊断后,采用中成药结合外用药进行一个疗程治疗后,小腿肿痛明显减轻到消失,溃疡伤口奇迹般愈合,使我激动又高兴。一个月后,我又来到京华医院复诊,王主任运用静脉介入疗法不开刀快速除去了我下肢静脉曲张溃烂的根源,患肢越来越有力了,无复发无反弹。故借贵报一角,感谢南京京华医院静脉



曲张科的专家们治好了我多年的静脉曲张的老烂腿,如有患同样疾病的朋友,应尽快到南京京华医院治疗,可一次性治疗静脉曲张、老烂腿等下肢顽疾。

南京京华医院 静脉曲张科

24小时 咨询:025-84548673

# 失眠抑郁、头晕头痛、羊角风

南京京华医院失眠抑郁、羊角风诊疗中心特邀著名神经内科王主任来院亲诊,该院拥有经验丰富的专家队伍,针对目前众多患者无法摆脱失眠痛苦及安定困扰,对国内外所有有关治疗失眠症、抑郁症的验方进行全面的分析和整理并结合心理疗法进行了辨证施治,专业治疗各种原因引起的顽固性失眠、抑郁症、躁狂症、焦虑恐惧、精神分裂症、羊角风、头晕头痛、记忆力减退、疲劳综合症、更年期综合症、老年痴呆症等。 预约热线:025-84409045

地址:南京市新街口淮海路146号(国美电器向东200米)乘1路、游2、31、80路杨公井站下

## 南京京华医院 | 腋臭诊疗中心



腋臭,难闻的异味让人避而远之,在生活、工作和学习方面带来许多尴尬和精神压力。使患者的自尊心受到严重的伤害,在恋爱婚姻中产生一定的困难,有的甚至影响到一辈子的幸福。

南京京华医院在省内率先引进目前世界尖端“ZS微创腋臭清除技术”,该技术只需一次性在腋下切入麦粒大小口(约0.5cm左右)结合精确定位系统,该系统可在准确无误下彻底清除大汗腺根源,无疤痕、无痛苦、恢复快,不影响学习和工作。曾经药物注射、激光、开刀、局部擦药等治疗无效者,一次治疗,终身受益。

专家忠告:目前正是治疗腋臭最佳季节。选择专业医院,才能去除烦恼。“相信科学,让你的生活更自信!” (专家亲自操作治疗)

健康热线 025-86641220

地址:南京市新街口淮海路146号(国美电器向东200米)乘1路、游2、31、80路杨公井站下

# 紧急通知

炎夏来临,肝病传染不可忽视,为了全民健康,根据《中华人民共和国传染病防治法》精神,切实贯彻《传染病防治》工作,认真普查健康状况,特举办肝病健康免费体检活动。(说明:体检时前晚10点以后禁食,次日早晨空腹)

**体检活动时间:** 应广大市民强烈要求,本次活动延续至2006年8月31日(请相互转告)

**免费体检项目:** ◆ 免费化验肝病二对半  
◆ 免费检查肝功能  
◆ 免费检测肝病病毒DNA

**体检工作时间:** 上午8:00至下午5:00

**免费体检对象:** 学生、教师、农民工、白领阶层、各机关工作人员及南京市民等。

**举办单位:** 南京京华医院肝病防治机构  
(南京市新街口淮海路146号)

**咨询电话:** 025-84406850(节假日正常工作)

**提示:** 有频繁外出应酬者,肝区不适、疲乏无力、精神不振、头昏眼花、口苦、口干、恶心呕吐、厌油腻食物,尿样茶色、面黄肌瘦、眼睛染黄、灰白便,有肝炎史家庭成员及有接触血源史情况等,都应该及时进行健康检查,对症治疗。盲目就医害处多,见药即买更不科学,治疗肝病必须科学检测,主动免疫规范治疗。因为不科学的治疗和盲目的用药会使肝脏受到不同程度的加重损害,严重时可导致肝脏恶性病变。千万不要把自己的身体当作所有药物的“试验场”。